

Каждый сантиметр комнаты был принизан похотью и запахом спермы. Я лежала возле Машки, которая тем временем уже начала приходить в себя. Мысли взрывались, в голове творился полный каламбур. Киска горела, но хотела ещё. Димка тем временем продолжал неподвижно лежать, раскинув ноги, тонно дышал и смотрел в потолок. Даже в расслабленном состоянии он продолжал вызывать мурашки по коже. Все тот же свет светильника романтично падал на его накаченные ноги, создавая полутени на руках и обалденном торсе. Голову не было видно совсем. Набирайся, набирайся сил думала я.

Создавшуюся, но совершенно логичную паузу, нарушал только стон, доносившийся с другой части комнаты. Девочки и не собирались останавливаться, они только набирали темп. Ольга сидела широко раздвинув ноги, жадно сдавливала свои набухшие груди в руках. Даша тем временем старательно вылизывала её киску. Одной рукой она слегка раздвинула половые губки Ольгиной истекающей промежности, пальчиками другой ласкала свой клитор, нежно двигая ими возле бугорочка, то и дело касаясь его. Ровно в таком же ритме её язычок, словно копировал движения пальчиков, умело доводил её подружку до пронзительных стонов. Два обалденных женских тела знали что им надо. Этой картиной можно было любоваться вечно. Не хватало только художника, зарисовавшего их тандем. Дашка сидела на одной ноге, вытянув вторую чуть в сторону и слегка её согнув так, чтоб её киска беспрепятственно получала удовольствие. Пальчики нежно скользили вдоль, собирая смазку, которая просто фонтанировала из её дырочки. Они словно плыли от попки до клитора, раздвигая губки и приносили новую порцию соков. Её упругая грудь слегка колыхалась, создавая очень гармоничный образ, который привел бы в восторг любого. Сосочки были напряжены и, наверное коснись их кто-нибудь, Дашка бы кончила. Но девчонки очень хорошо знали что им надо и никуда не торопились, погружаясь в омут чувств и наслаждения.

Под музыку стонов мы не заметили как пронеслись минут 10. Машка уже поглядывала в сторону девчонок. Ага, значит пришла в себя, запомнишь на долго этот День Рождения, собралась мыслями я. Два страстных тела очень заманчиво совокуплялись в углу, но нарушать их идилию совершенно не хотелось. Меня такой расклад совсем не устраивал, я хотела члена, настоящего мужского члена. Я бы даже сказала больше, я хотела именно Димкину дубину. Моментально посмотрела в его сторону, он продолжал лежать в той же позе и каким-то невероятным образом истощать секс. А-а-а, наверное отрубился, ну ничего 10 минут хватит для пополнения своих Мачо-Сил. Вскочив я подбежала к нему, нет, я просто подлетела, прыгнула на него как коршун на добычу. Усевшись сверху взяла его за подбородок и начала жадно его целовать. Димка пришел в чувство мгновенно и, не разбирая кто это, стал отвечать на мою наглость. За какую-то долю секунды наши губы сплелись в страстный узел, он взял меня за волосы и сильнее прижал к своим губам, я не могла дышать, по всему телу шел электрический разряд. Димка то проникал в мой похотливый ротик своим язычком, то покусывал мои губы. Такого жадного поцелуя я ещё не помню. Его руки медленно начали движение, коснувшись мочек ушей, очередной импульс пронесся по телу, схватил за шею. Только отдышавшись он снова перекрыл мне воздух. По еле слышному моему стону он догадался что хватит. И снова отдышавшись я опомнилась от новой волны кайфа, его нежные пальчики ласкали мои сосочки, то и дело массируя грудь. По тому как его, источающая

смазку, дубинка билась о мою попку я поняла, что шоу продолжается и всё самое интересное впереди. Машка давно уже наблюдала за крышусносящей картиной и еле сдерживалась чтоб не накинуться на нас и получить свою порцию наслаждений.

Всё было понятно когда я почувствовала её лобик, который упирался в мою попку. Машка с жадностью сосала Димкин член, забыл обо всём, увлекаясь процессом, в порывах страсти то и дело таранила мою попку своим лбом. Я слегка подалась вверх, дабы не мешать ей поглощать немислимых размеров ствол.

Димка тем временем ухватился за мою попку и слегка подал меня вверх, так что моя упругая грудь оказалась во власти его нежных и жадных губ. Нежные покусывания сосочков заставили кричать меня ещё громче нашего «тандема», который продолжал наслаждаться друг другом в другом конце комнаты. Фонтан страсти казалось сейчас затопит весь дом. Ай да Димка вертелось в голове, ай да сукин сын. Устроил тут настоящий траходром... Хотелось чтоб этот сумасшедший вечер не заканчивался никогда.

Машка тем временем сосала его член как последняя шлюха, иногда подрачивая ствол, давала себе возможность заглотнуть воздуха и перевести дух от возбуждения. Работала она своим ротиком очень искусно, явно ожидая благодарности в виде хорошего траха её киски. Димкин член был очень напряжен, словно недавнего извержения не было. Машка с душой натягивала кожу, создавая натяжения в уздечке, головка блестела от напряжения. Её язычок слизывал водопад смазки и слюны, стекающий вдоль ствола, и доставлял наверх растирая по блестящей поверхности головки.

По слегка сбавившемуся темпу Маши Дима сообразил, что пора уже поиметь одну из сучек. По прежнему крепко держа меня за задницу, он направил её к своему члену. Ну наконец-то, толи простонала я, толи это так и осталось в моих похотливых мыслях. Под чутким контролем Маши его член вонзился в моё влагилице. В очередной раз я убедилась, что размерчик что надо, он очень плотно проник в мою плоть. Под полным Димкиным контролем я начала дикие скачки, всё глубже и глубже насаживаясь на его член. Через некоторое время ощущения как головка его члена доходит до конца заставили меня снова стонать, нет, кричать от удовольствия. Казалось что вот вот оргазм накроет меня с головой. Наш неутолимый солист этого вечера понял это и ускорил темп, слегка приподымая попку на встречу моим скачкам. Его инструмент скользил вдоль стенок очень легко из-за тонны смазки, которая текла рекой, затрачивая мою киску по полной. И вот он, долгожданный оргазм, накрывший волной мурашек по коже. Судороги сковали мое тело, я упала на его грудь. Димка и не собирался останавливаться.

— Тише жеребец, еле промолвила я.

Он все понял, нежно стянул со своего члена и прижал к себе.

— Пора перенимать эстафету! Ну что же ты медлишь?! Обратился он к Машке.

Машка выдержала небольшую паузу, дабы оценить ситуацию и найти наилучшую позу для дальнейших удовольствий. Развернувшись ко мне спиной, взяла его член в руку и, направляя в свою киску, села на него. Эстафета была взята очень удачно. Димка от удовольствия продолжил своё тонное дыхание. Прижавшись к его телу я чувствовала как Машкина попка терлась о мою, невероятные ощущения подчеркнула я, хотя мне наверное больше доставляли удовольствия крепкие мужские объятия, сильно прижимающие к себе.

Маша тем временем раздвинув ноги и упершись руками в Димкины колени двигала попкой вверх/вниз, до конца насаживаясь на его упругий член.

Видимо нехватка кислорода побудила Димку скинуть лишний вес с себя. Он взял меня за плечи и отодвинул в сторону.

— У меня уже все затекло, пора поиметь твою подружку немного иным способом, обратился ко мне мой новоиспеченный стриптизер.

Слегка подавшись к Машке и не вынимая члена из её сочной киски они встали. Димка взял её за волосы и, держа другой рукой за упругую ягодицу, нагнул её вперед. Да, именно нагнул, видимо он уже понял что она не прочь грубости. Машка покорно подчинялась. Безо всяких пауз, неудержимый инструмент Димки продолжил долбить сочную промежность. Смачные всхлёпывания смазки разбежались по комнате, как звуки органа в органно зале. Его мощный поршень уверенно двигался внутри влагалища Машки, её хрупкое тело слегка колыхалось в пространстве и только сильные руки героя вечера стабилизировали её положения.

Димка настолько вошел в роль, что ему уже мало было просто трахать мою подружку, Он то и дело вынимал член из её мокрой пиздёнки, проводил головкой вдоль всей плоти, от самого ануса до низа, касаясь бугорочка резким толчком вонзал обратно в нежное тело Машки. Резкий вздох со стонами звучал как благодарность. Машку имели по полной. Уже вторая волна оргазма накрывала её с головой, но ей было все мало. Слёзы счастья маленькими капельками катились по её щечкам, все тело дрожало. Мощь и напор не угасали. Дима готов был извергнуть накопленную мощь и наполнить Машкину киску до отказа, но сдерживался, ведь в углу ещё искушали своими стонами две кошечки. Нельзя было закончить этот вечер не обкатав этих двух похотливых сучек.

Высунув член из хорошо разработанной и даже слегка набухшей киски виновницы торжества, Димка взял Машку за руку и повел к тем двум кошечкам, что нежно ласкали друг друга в другом конце комнаты. Продолжая держать Машку за руку, другой своей рукой активно подрачивал свой член, дабы тот радовал своей боеготовностью. Димка остановился возле Ольги и Даши в ожидании. Ольга слегка отстранилась, так как такой поворот её мало устраивал, у ней и так был парень, а порцию сладостных удовольствий она уже получила. Дашка напротив была на взводе и, не теряя ни секунды, выхватила Димкин член у него из руки и принялась активно его надрачивать, любуясь его невероятными размерами. Тем временем его и Машкины губы сплелись в одно целое. Машка, прижавшись к нему сбоку и впившись когтями в мощные плечи Димки, играла с его язычком. Член тем временем испытывал невероятную нагрузку натяжения, поступательные движения то вверх то в них. Дашка с особым азартом дрочила ствол, то одной рукой, а второй нежно поглаживая яйца, то двумя руками.

Димка сделала очередную паузу, да бы сохранить возможность продолжения, т. к. ему ещё не терпелось узнать какова Дашка в деле. Остановив её от столь приятного для него процесса он улегся на кровать. Приняв горизонтальное положение его член стоял колом и обвораживал обеих особей женского пола, похотливо ожидавших продолжения.

— Иди ко мне Маш, нежно произнес наш ласковый зверь.

Когда она забралась на кровать, он подхватил её за ноги и легким движением рук развернул так, что её киска оказалась прямо возле его губ, согнув колени возле его шеи она была лицом к члену. Времени наш герой не терял ни разу, это был «его конек». Машка снова растворилась в нежных столах, её разбухшая киска принимала неисчерпаемое ухаживание Диминого язычка. Даша тоже не стала терять времени и медленно оседлала Нашего героя, она словно надела себя на его горячий инструмент. Нежно лаская свой клитор она начала

поступательные движения вверх/вниз, вкушая и наслаждаясь размерами. Даша была уже тепленькой ей хватило совсем немного чтобы её тело тоже охватила приятная дрожь оргазма. Она медленно вытащила его член и снова начала дробить. Димкин ловкий язычок не заставил долго ждать и Машку, её третий оргазм, но теперь уже не вагинальный, был самым мощным. Димка почувствовал как её киска начала пульсировать. (Специально для ) Она дышала полной грудью пытаясь справиться с эмоциями. В конце концов обессиленная упала на его живот. Димка уже не раз сдерживавший извержение уже был готов вот вот выпустить свой вулкан. Машке явно хотелось отблагодарить своего искусителя и собрав все силы выхватила с жадностью у Дашки орудие принялась его сосать. Слегка подрачивая ствол она плотно обхватила головку и быстро двигала головой слегка втягивая в себя. Подобная методика не доставила себя долго ждать. Димка застонал на всю комнату, успев слегка шлёпнуть Машку по попе, тем самым дав понять, что щас будет фонтан, она ловко убрала голову, но продолжала дробить ствол. Мощная струя спермы вырвалась, а за ней ещё и ещё... Бурный фонтан поставил жирную точку в этой неистовой вечеринке, залив обоих девчонок. Через некоторое время наш герой был одет и направлялся к выходу.

Провожать его вышла только я, т. к. к этому времени уже успела прийти в чувства и накинуть на себя халатик.

На пороге Димка взял меня за талию и прижал к себе, нежно коснулся моих губ, слегка укусив нижнюю, затем промолвил мне на ушко:

— Надеюсь не забыла про уговор?! С тебя должок!

— Ты поймел нас как хотел, быстро возразила я...

Он аккуратно прислонил палец к моим губам чтобы я не успела больше ничего сказать.

— Должок!!!

Дверь захлопнулась.

Продолжение следует...

Насыщенность продолжения (следующей части) зависит от отзывов и комментариев...

Комментарии так же можно закидывать на [Leon-txt@mail.ru](mailto:Leon-txt@mail.ru)